

---

## **Aegean, JetBlue και Alaskan υποστηρίζουν το δρομολόγιο Αθήνα - Νέα Υόρκη της Emirates**

---

2017/02/23 08:19 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

---

Aegean Airlines, JetBlue και Alaskan Airlines υποστηρίζουν το δρομολόγιο Ντουμπάι - Αθήνα - Νέα Υόρκη (Newark) της Emirates.

### **Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη**

Το δρομολόγιο, το οποίο θα ξεκινήσει στις 12 Μαρτίου, **θα παρέχει μία καθημερινή απευθείας πτήση, καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου**, μεταξύ Ηνωμένων Πολιτειών και Ελλάδας, δρομολόγιο που είχε πάψει να λειτουργεί από το 2012.

Το δρομολόγιο υποστηρίζεται περαιτέρω, μέσω της συνεργασίας της Emirates με την Aegean Airlines, καλύπτοντας την Ελλάδα και την περιοχή των Βαλκανίων, **στοχεύοντας σε επιπλέον 411.000 επιβάτες**, προερχόμενους κυρίως από Αλβανία, Λίβανο και Ρουμανία, οι οποίοι ταξιδεύουν προς τις ΗΠΑ, μέσω άλλων ενδιάμεσων σταθμών.

Η συνεργασία αυτή έχει σαν γενικότερο στόχο την ανάπτυξη της Αθήνας, ως κόμβου, μεταξύ των Βαλκανίων, της Νοτιοανατολικής Μεσογείου και των ΗΠΑ.

Στην άλλη πλευρά του ωκεανού, η Emirates θα εξυπηρετεί τις ταξιδιωτικές ροές προς την Ανατολική και Δυτική Ακτή, με τις αντίστοιχες συνεργασίες με τις Jet Blue και Alaskan Airlines.

### **Μεταξύ Αθήνα - ΗΠΑ διακινούνται 570.000 επιβάτες**

Η Αθήνα αποτελεί μια αγορά που παρουσιάζει σημαντικές επενδυτικές ευκαιρίες, ειδικά μέσα στο σημερινό περιβάλλον υψηλού ανταγωνισμού στον αεροπορικό κλάδο.

Σύμφωνα με μετρήσεις και έρευνες του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, η επιβατική κίνηση μεταξύ Αθήνας και ΗΠΑ, με ενδιάμεσο σταθμό, ξεπερνά ετησίως τους 570.000 επιβάτες, ενώ μόνο το καλοκαίρι του 2016, η κίνηση με απευθείας πτήσεις (εποχικές συνδέσεις) προς τη Νέα Υόρκη αυξήθηκε κατά 52%, φτάνοντας τους 156.000 επιβάτες.

Το μέγεθος της αγοράς της Νέας Υόρκης αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία εντός Ευρώπης για την ανάπτυξη ετήσιας αεροπορικής δραστηριότητας προς τις ΗΠΑ.

Σε αυτό το περιβάλλον, η Emirates έρχεται να καλύψει το συγκεκριμένο κενό, αναλαμβάνοντας έναν σημαντικό ρόλο στην ελληνική αγορά.